
Hier sehen sie den fertig montierten Kompressor ohne Verkabelung und ohne 
Luftanschlüsse. 
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut durch. 
Für die Vekabelung und Luftanschlüsse der Anleitung des Kompressors folgen.

Here you can see the fully assembled compressor without wiring and without air connections.  
Before you start the assembly, please read these instructions carefully.
For the wiring and air connections, follow the mounting instructions of the compressor.

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Kompressorplatte Mercedes Sprinter 907
Passend für Kompressoren 2-00011 & 2-0051

AL: 2362-01

Best.Nr.: 2-T0601020

Montagezeit: ca. 30 min. (ohne Luft- und Elektroanschlüsse)



Stückliste

***2-T060102*** Schraubensatz

A

1x Montageplatte   (A)

1x Anbauanleitung AL2362

4x Schraube M6 x 16
4x Scheibe M6
4x Federring M6
2x Distanzmuffe Sechskant M6 x 30

1x Schraube M12 x 25
1x Scheibe M12
1x Federring M12



1

A

Kompressor platzieren und verschrauben!
Place and screw the compressor!

 2-00011

2

A

 2-0051

Kompressor platzieren und verschrauben!
Place and screw the compressor!



3 Distanzmuffen verschrauben! / Screw on the spacer sleeves!

 Distanzmuffe M6 x 30
+

 Schraube M6 x 16 mit
 Scheibe und Federring

4 Luftkanal entfernen! / Remove the air duct!



5 Ausschnitt an der Dämmmatte anzeichen und ausschneiden!
Mark the cut out at the Insulation mat and cut it out!

6 Kabelclipse lösen! / Loosen the cable clips!



7
Montageplatte einsetzen und mit den Schrauben M6 x 16 von 

unten fixieren!
Insert the mounting plate and fix it with the M6 x 16 screws from below!

8 Rechte Radhausverkleidung öffnen!
Open the wheel housing cover right!



9 Montageplatte verschrauben! / Screw the mounting plate!

 M12 x 25

10 Alle Schrauben festziehen und Kabelclips wieder einstecken! / 
Tighten all screws and push in the cable clips again!



11 Luftkanal wieder montieren! / Mount the air duct again!


